

平成30年5月9日

各位

会社名 グリー株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 田中 良和
(コード番号: 3632 東証第一部)
問合せ先 取締役上級執行役員 秋山 仁
(TEL. 03-5770-9500)

(訂正・数値データ訂正)「平成30年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

平成30年2月2日発表の「平成30年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成30年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は_____を付して表示しております。

平成30年2月2日発表の「平成30年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(A) サマリー情報

1. 平成30年6月期第2四半期の連結業績(平成29年7月1日～平成29年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

<訂正前>

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
30年6月期第2四半期	<u>16.40</u>	<u>16.35</u>
29年6月期第2四半期	54.16	53.98

<訂正後>

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
30年6月期第2四半期	<u>16.54</u>	<u>16.50</u>
29年6月期第2四半期	54.16	53.98

(B) サマリー情報

3. 平成30年6月期の連結業績予想(平成29年7月1日～平成30年6月30日)

<訂正前>

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第3四半期(累計)	60,600	31.4	7,500	34.2	8,200	14.1	5,500	△61.5	<u>23.24</u>

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無: 有

<訂正後>

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第3四半期(累計)	60,600	31.4	7,500	34.2	8,200	14.1	5,500	△61.5	<u>23.38</u>

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無: 有

(C) サマリー情報

<訂正前>

※ 注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	30年6月期2Q	241,949,800株	29年6月期	241,889,800株
② 期末自己株式数	30年6月期2Q	6,606,006株	29年6月期	6,776,857株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	30年6月期2Q	<u>237,357,094株</u>	29年6月期2Q	234,541,373株

(注) 自己株式数については、株式付与E S O P信託口が所有する当社株式 (30年6月期第2四半期: 1,950,428株、29年6月期: 850,679株) を含めて記載しております。

<訂正後>

※ 注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	30年6月期2Q	241,949,800株	29年6月期	241,889,800株
② 期末自己株式数	30年6月期2Q	6,606,006株	29年6月期	6,776,857株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	30年6月期2Q	<u>235,214,082株</u>	29年6月期2Q	234,541,373株

(注) 自己株式数については、株式付与E S O P信託口が所有する当社株式 (30年6月期第2四半期: 1,950,428株、29年6月期: 850,679株) を含めて記載しております。

以上